



KAMENNÉ ŽEHROVICE

**OBECNÍ
ZPRAVODAJ
PRO OBČANY
KAMENNÝCH
ŽEHROVIC**

**1
2017**

vyšlo březen 2017 • PovolenoMK ČR E 10334

Rok se lámal na žehrovické návsí

V sobotu 31. prosince 2016 před sedmnáctou hodinou se Žehrováci začali shromažďovat před kapličkou. Každý si přinesl něco dobrého na zub a dobrý mok na přípitek. Pro děti byl připraven teplý čajíček a pro dospělé groček na zahřátí. Žehrovské hospodyňky připravily slané a sladké občerstvení. Po krátkém přivítání všech přítomných a rozloučení se starým rokem náves rozzářil úžasný ohňostroj. Po ohňostroji jsme si připili na zdraví a nadcházející rok 2017. Na silvestrovské sousedské se již podruhé sešli Žehrováci, kteří se na konci roku zastavili a rozhodli se strávit v příjemné atmosféře silvestrovský podvečer.



Poděkování patří všem, kterým v dnešní uspěchané době záleží na sousedských vztazích a najdou si čas a teplé slovo pro toho druhého.

Soňa Černá

Důležitá rozhodnutí zastupitelstva obce v roce 2016

V lednu 2016 zastupitelé souhlasili s pronájmem nebytových prostor v budově obecního úřadu a s pronájmem nebytových prostor v Dělnickém domě.

Na únorovém veřejném zasedání zastupitelé rozhodli o rozdělení dotací občanským sdružením ve výši 275 000 Kč. Dále schválili smlouvy o dílo na zpracování projektu „Obecní úřad – snížení energetické náročnosti objektu“ a „Pokládka PVC krytiny – schody OÚ“,

smlouvu o odběru a svozu biologicky rozložitelného odpadu, smlouvu na grafické zpracování a tisk obecního Zpravodaje. Zastupitelé rovněž schválili zadání změny č. 1 územního plánu a pořízení změny č. 2 územního plánu a souhlasili se studií pro zastavitelnou plochu BI/1 etapa 2. Zároveň schválili převod zlepšeného hospodářského výsledku příspěvkové organizace základní školy, účetní závěrku a odepsání majetku základní školy. V neposlední řadě souhlasili s účastí obce v programu Ministerstva kultury – šlo o restaurování sochy Panny Marie Bolestné a smlouvu o dílo na restaurování této sochy.

Na březnovém veřejném zasedání zastupitelé souhlasili s účetním převodem majetku mateřské a základní školy. Schválili znění zadávací dokumentace pro výběrové řízení na rekonstrukce místních komunikací v ulici Politických vězňů a Revoluční, příkazní smlouvu na výkon technického dozoru na rekonstrukci těchto komunikací. Zároveň byly odsouhlaseny smlouvy o dílo na projektovou dokumentaci na akce „Kamenné Žehrovice – přestavba místní komunikace Potoční – výměna povrchu“ a „Kamenné Žehrovice – přestavba místní panelové komunikace Luční – výměna povrchu“. Dále byla schválena smlouva o dílo na autobusovou čekárnu na Hájích a smlouva o dílo na rozšíření systému pro separaci a svoz tříděného odpadu. Jednalo se o rozšíření hnízda proti zdravotnímu středisku. Zastupitelé též souhlasili s dodatkem ke smlouvě o dílo na projekt cyklostezky stejně jako s podáním žádosti o dotaci a zpracováním žádosti na projekt „Obecní úřad – snížení náročnosti budovy obecního úřadu“ a se změnou pojistné smlouvy na obecní majetek.

Na květnovém veřejném zasedání zastupitelé schválili závěrečný účet obce za rok 2015 a Zprávu KÚ Středočeského kraje o přezkoumání činnosti obce, v níž nebyly obsaženy výhrady, jakož i účetní závěrku včetně výsledku hospodaření obce za rok 2015. Dále schválili převedení hospodářského výsledku a závěrku mateřské školy za rok 2015. Zastupitelé povolili výjimku z nejvyššího počtu dětí v mateřské škole na školní rok 2016/2017 ze 44 na 48 dětí.

Zastupitelé schválili smlouvu o dílo na „Pasportizaci VO v Kamenných Žehrovicích“, smlouvu o dílo na „Rekonstrukci místní komunikace Politických vězňů a Revoluční“ a souhlasili s uzavřením smlouvy

o budoucím provozování kanalizace na dvou pozemcích v k.ú. Kamenné Žehrovice. Dále schválili udělení dotace neziskové organizace AVES.

Na červnovém veřejném zasedání zastupitelé schválili výjimku z nejnižšího počtu žáků základní školy, přijetí dotace na projekt „Obnova značení a vybavení naučné stezky Drvotova stezka“ včetně smlouvy o dílo na tento projekt. Dále zastupitelé schválili smlouvu o dílo na akci „Dělnický dům – sprchový kout“. Posvětili zadání změny č. 2 územního plánu, vydali Regulační plán lokality důl Wannieck a nepodpořili pořízení změny č. 3 územního plánu. Dále schválili smlouvy – darovací, kupní a směnné na pozemky pod budoucím rybníkem. Nesouhlasili s podpisem smlouvy s Českou poštou v projektu Pošta Partner. Naopak byli pro podání žádostí o dotaci z Ministerstva financí na „Bezpečné multifunkční sportoviště“ a „Opravu chodníků a náměstí Karlovarská třída – I. etapa“.

Na zářijovém veřejném zasedání zastupitelé schválili obecně závaznou vyhlášku, kterou se stanovují pravidla pro pohyb psů na veřejných prostranstvích a nočním klidu v obci, vzali na vědomí Plán odezvy orgánů obce na vznik mimořádných událostí. Schválili smlouvu o dílo na „Opravu chodníků a náměstí karlovarská třída – I. etapa“ a „Lávku pro pěší“. Zastupitelé též schválili smlouvy o zřízení věcných břemen služebnosti a záměry na prodeje pozemků, které byly oploceny a využívány majiteli nemovitostí. Pověřili starostku a místostarostu jednáním o podmínkách vložení vodárenské infrastruktury v majetku obce do VKM. Souhlasili s novým podáním žádosti o dotaci na projekt „Obecní úřad – snížení energetické náročnosti budovy“ a dodatkem k příkazní smlouvě na tuto akci. Dále souhlasili s uvolněním částky ve výši 2 miliony Kč na rekonstrukci základní školy ve smyslu darovací smlouvy uzavřené s Rezidencí Marina, s.r.o.

Na říjnovém veřejném zasedání zastupitelé schválili organizační směrnici „Pravidla pro zadávání veřejných zakázek malého rozsahu“, dodatky ke smlouvám „Přestavba místní panelové komunikace Potoční – výměna povrchu“, „Přestavba místní panelové komunikace Luční – výměna povrchu“ a „Bezpečné multifunkční sportoviště“. Uzavřelo se několik kupních smluv na pozemky, na které zastupitelé schválili záměry na předchozím veřejném zasedání. Zastupitelé souhlasili se smlouvou o vkladu, pachtu a provozování vodárenské infrastruktury se Středočeskými vodárnami, a.s. a VKM, a.s. Rovněž souhlasili s uplatněním důlních škod u Palivového kombinátu Ústí, s.p.

Na posledním prosincovém veřejném zasedání zastupitelé schválili Rozpočet obce Kamenné Žehrovice na rok 2017, Rozpočtový výhled obce na léta 2017-2019, zvýšení pokladního limitu a pověřili starostku obce ke schvalování a provádění posledního rozpočtového opatření za kalendářní rok v plném rozsahu na straně příjmů. Schválili Směrnici k inventarizaci majetku

a závazků, Plán inventur za rok 2016, Pravidla pro přidělování finančních prostředků pro neziskové volnočasové aktivity. Rovněž schválili dodatky ke smlouvám s firmou RUMPOLD-P, s.r.o. a AVE, a.s., smlouvy o zřízení věcného břemene ke třem obecním pozemkům a vzdali se předkupního práva ke dvěma dalším pozemkům. Zastupitelé souhlasili s podáním žádosti o dotace z programu Ministerstva pro místní rozvoj.

Podrobnější informace o jednotlivých jednáních, zápisy z veřejných zasedání a četné další informace o obecní samosprávě včetně všech uzavíraných smluv jsou dostupné na webových stránkách obce.

Soňa Černá

Sokolské ohlédnutí

8. března 2017 budeme na jednání valné hromady bilancovat a hodnotit naši činnost za uplynulé období a plánovat další akce. Jsme již sehraný kolektiv, a tak není problém organizovat kromě pravidelného cvičení 2x týdně v tělocvičně Dělnického domu a pravidelného kondičního plavání v Tuchlovicích i řadu dalších kulturních a společenských akcí. Byl by to dlouhý seznam, a tak jen to nejpodstatnější. Aktivně se podílíme na většině akcí pořádaných obecním úřadem i ostatními spolky, jako je Dětský karneval, celorepubliková akce „Uklidíme Česko“, Dětský den, lampionový průvod, Mariánská pouť a „Rozsvícení vánočního stromu“. Poslední den v roce jsme nechyběli ani na akci „Silvestrovská sousedská“, kde jsme si popřáli navzájem s ostatními sousedy hodně zdraví, vzájemného porozumění, ohleduplnosti a všeho nejlepšího do roku 2017.



Účastníci zójezdu Bük 2016

V květnu jsme absolvovali již tradiční ozdravný pobyt v termálních lázních Bükfürdő v Maďarsku s cestovní kanceláří SLAN tour, s.r.o., na který se vždy velmi těšíme a každoročně zveme i další nové zájemce. Krásný byl výlet do Prahy, spojený s prohlídkou Velkopřevorského paláce a kostela Panny Marie pod řetězem a procházkou po Malé Straně a Valdštejnské zahradě. V prosinci jsme podnikli výlet do vánoční Prahy spojený s plavbou po Vltavě. Ze sportovních akcí byl zdařilý

výlet na kolech i řada pěších túr po okolí. Chodíme společně na koncerty, divadelní představení a pořádáme i turnaje se šipkami a grilování. Vždy se sejde fajn parta lidí, která si danou akci užije. Vždyť SOKOL není jen o cvičení, ale i o vztazích mezi lidmi, sousedy a vzájemné pomoci.

Naše členská základna se ustálila na počtu 32, počet seniorů nad 65 let a důchodců převládá. Naše řady opustila 13. 11. 2016 nejstarší členka Sokola Milena Kostečková ve věku 92 let. Byli jsme se s ní rozloučit v obřadní síni na kladenských hřbitovech.

Uvítáme mezi sebou další zájemce o zdravotní cvičení, které klade hlavní důraz na posilování ochablých a zkrácených svalů, aby tělo nebolelo. Těšíme se v tělocvičně na vás.

Táňa Lovíšková

Žehrovák: Jarní sezóna 2017

Jarní sezóna v Žehrováku začala jako obvykle v lednu, kdy jsme podle stanov povinni svolat členskou schůzi. Tentokrát se uskutečnila v pátek 13. ledna a opět s obvyklým programem – zpráva o činnosti v loňském roce, zpráva o hospodaření a plán na letošní rok.

Pokud jde o naše programy v loňském roce, ty jsou popsány v našich článcích pro místní zpravodaj a řada spoluobčanů se jich zúčastnila buď jako diváci na koncertech v kapliče, nebo jako návštěvníci zářijové pouti a trhů. Hospodaření nám v roce 2016 připravilo několik krušných chvil. Nejprve jsme museli měnit zabezpečovací systém a krátce nato shořel motorek pohánějící zvon. Naštěstí máme pojištění, ale i ta nejlepší pojistka vyžaduje spoluúčast, a tak se členové, jako už několikrát, museli skládat na úhradu ze svého. Granty, které jsme obdrželi, jsme utratili v souladu s pravidly pro jejich udělování, tedy především na naše programy. I loni nás zklamal kraj, když jsme nedostali ani korunu, a tak se našimi donátory stala obec a Nadace Život Umělce. Oběma institucím děkujeme a vážíme si jejich postoje.

Finance na činnost budeme shánět opět prostřednictvím grantů. První dvě žádosti – na Středočeský kraj a Nadaci Život umělce jsou již podány.

Dramaturgie programů v letošním roce se bude držet osvědčeného schématu: jarní koncerty, Mariánská pouť a Trhy lidových řemesel, podzimní koncerty, v nichž jsou zahrnuty dva adventní.

Jarní sezónu zahájí v pátek 24. března v 19 hodin vystoupení Poklady klasické hudby s Karlem Procházkou (zpěv), Mio Sakamoto (klavír) a Janem Radou (housle).

V sobotu 22. dubna v 19 hodin oslaví u nás v kapliče své sedmdesátiny Jaroslav Hutka.



Květnový koncert připadne stejně jako dubnový na sobotu 27. 5. V 19 hodin začne vystoupení klarinetového kvarteta Cantarina Clarinete s opravdu přitažlivým a pestrým programem, v němž se posluchač setká s dílem G. Bizeta, A. Dvořáka, A. Chačaturjana, ale i L. Cohena a L. Bernsteina.

V jednání je ještě zajímavý červnový koncert, podrobnosti zveřejníme na plakátech a pozvánkách.

Hana Jirkalová

DĚTSKÝ LESNÍ KLUB VODNÍČEK V SRBECH NABÍZÍ VOLNÁ MÍSTA

Dětský lesní klub Vodníček funguje na principech lesní mateřské školy. S dětmi jsme většinu času venku – za každého počasí, od jara do zimy. Děti u nás najdou osobní a přátelský přístup. Čas ve školce tráví aktivně, kreativně a blízko přírodě.

Kromě docházky pět dní v týdnu nabízíme možnost jednodenní nebo vícedenní docházky dle individuální dohody. Tato forma je vhodná jako doplněk k docházce do klasické obecní MŠ. Klub je otevřen každý den od 7,30 do 16 hodin. Je určen dětem ve věku 3-6 let.

Vodníček funguje v Srbech od roku 2013. Dětem je

k dispozici zahrada, venkovní týpí a při nepříznivém počasí nedávno zrekonstruovaná základna kmene LLM Jestřábi z Tuchlovic.

Vaše dotazy ráda zodpoví a na shledanou se těší

Kateřina Fařová

tel.: 606 120 414

e-mail: lmsvodnicek@seznam.cz

www.lmsvodnicek.cz



Něco málo pro statistiky...

Počet obyvatel obce k 1. 1. 2017: 1702

Počet narozených dětí: 15

Počet zemřelých: 9

Počet přihlášených: 50

Počet odhlášených: 67

Počet svateb: 17 (Kamenné Žehrovice - 10, Lhota - 6, Běleč - 1)

Kontejnery na biologicky rozložitelný komunální odpad (BRKO) v roce 2017

Stanoviště:

- parkoviště na Karlovarské u autobusové zastávky Háje

- parkoviště u Turyňského rybníka

Čas: 8 – 13 hodin

Duben: 29.

Srpen: 5. a 19.

Květen: 13. a 27.

Září: 2. a 16.

Červen: 3. a 24.

Říjen: 7. a 21.

Červenec: 8. a 22.

Listopad: 4. a 25.

Do kontejnerů lze odložit pouze posekanou trávu, seno, listí, spadané ovoce, odpady ze zeleniny! Odkládání větví do kontejnerů je zakázáno!

Kontejnery na velkoobjemový odpad v roce 2017

Stanoviště:

Ve středu – Souběžná ulice (u OÚ) a ve zdravotním středisku (zde je navíc vana na stavební suť)

V sobotu – Háje parkoviště u Turyňského rybníka a parkoviště na Karlovarské u autobusové zastávky

Duben: 5. a 8.

Srpen: 2. a 5.

Květen: 3. a 6.

Září: 6. a 9.

Červen: 14. a 17.

Říjen: 4. a 7.

Červenec: 12. a 15.

Listopad: 1. a 4.

Obec Kamenné Žehrovice
pořádá v Dělnickém domě
v sobotu **1.4.2017** od 14 hod.



DĚTSKÝ KARNEVAL



Veselé soutěže
Sladké odměny
Rukodělná dílnička
Poctivá dávka sněhu
Bezva písničky Pepy Porta
Dárčky pro všechny dětičky
Vystoupení Aerobicu pod vedením Zuzky M.
Speciální host - KOUZELNÍK Jan Vaidiš
Mňamky, mlsky a jiné dobroty zajištěny.
Dospělí vstupné 50 Kč, děti **ZDARMA**.



DOBROVOLNÍCI, REGISTRUJTE SE NA STRÁNKÁCH www.uklidmecesko.cz

Kdo neuklízí, není Čech!



Uklid'me Česko

Další ročník úspěšné akce
Pojďme společně uklidit nepořádek
a černé skládky v našem okolí!

**zapojit se můžete
v pátek 7.4. od 15:00
sraz na parkovišti pod návsí**

